

Новости

[Общество](#)

25.11.2024

Гала-канцэрт «Люблю Беларусь» адбыўся ў БДУІР

Студэнцкі патрыятычны фестываль мастацтваў «Люблю Беларусь» завяршыўся гала-канцэртам у сценах Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта інфарматыкі і радыёэлектронікі.

Мэтай фестывалю з'яўляецца фарміраванне ў студэнтаў пачуцця гонару, кахання і адданасці сваёй Айчыне, свайму народу, яго культуры, мове, традыцыям і духоўнай спадчыне. Адною з галоўных задач мерапрыемства стала выяўленне таленавітай моладзі і садзейнічанне яе творчаму росту. Акрамя таго, на фестывалі ўдзельнікі абменьваліся досведам і творчымі дасягненнямі, развівалі сяброўскія адносіны паміж творчымі калектывамі і іх кіраўнікамі. «Люблю Беларусь» дапамагае папулярываць нашу культуру, творы беларускіх аўтараў, а таксама далучае маладое пакаленне да мастацтва нашай Радзімы.

Арганізатарам фестывалю выступіў Рэспубліканскі савет рэктараў устаноў вышэйшай адукацыі Рэспублікі Беларусь. У зале прысутнічалі: рэктар Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта інфарматыкі і радыёэлектронікі **Вадзім Богуш**; рэктар Беларускага нацыянальнага тэхнічнага ўніверсітэта **Сяргей Харытончык**; рэктар Беларускай дзяржаўнай акадэміі музыкі **Елена Куракіна**; рэктар Інстытута сучасных ведаў імя Шырокава **Аляксандр Капілаў**; прарэктар па ідэалагічнай і выхаваўчай рабоце Інстытута сучасных ведаў імя Шырокава **Ігар Яцкевіч**.

На ўдзел у фестывалі было пададзена звыш 150 заявак ад 19 устаноў вышэйшай адукацыі нашай краіны ў такіх намінацыях як: вакальнае мастацтва, харэаграфія, інструментальнае выканальніцтва, мастацкае слова, тэатральная творчасць, выяўленчае і дэкаратыўна-прыкладное мастацтва. На гала-канцэрце свае нумары прапанавалі лепшыя вакальныя і харэаграфічныя калектывы не толькі сталіцы, але і Гомеля, Брэста, Гродна і многіх іншых гарадоў Беларусі. Удзельнікі фестывалю ставілі нумары сумесна з народнымі аркестрамі, выконвалі песні на мове жэстаў, пранікнёна чыталі вершы.

Напрыканцы мерапрыемства рэктар БДУІР Вадзім Богуш падзякаваў усім удзельнікам і арганізатарам за падоранае свята. Ён адзначыў, што на гала-канцэрце кожны выступоўца ўнёс часцінку Беларусі, дзякуючы чаму фестываль завяршыўся так яскрава. Таксама Вадзім Анатольевіч уручыў удзельнікам падзякі ад рэспубліканскага савета рэктараў устаноў вышэйшай адукацыі Рэспублікі Беларусь за актыўны ўдзел у патрыятычным фестывалі мастацтваў «Люблю Беларусь».













Падрыхтавана прэс-службай
Фота Андрэя Сіняўскага